

Союз журналистов Чувашии объявляет прием работ на соискание ежегодных республиканских журналистских премий имени Семена Эльгера, Николая Никольского и Леонида Ильина за 2014 год.

Участвовать в конкурсах могут члены Союза журналистов Чувашской Республики, работающие в средствах массовой информации, информационных агентствах, пресс-службах, других медиа-структурах. Комиссии по присуждению республиканских журналистских премий принимают к рассмотрению работы, опубликованные в печати, вышедшие в эфир теле- и радиоканалов, размещенные на лентах информагентств, изданные отдельными книгами в течение 2014 года.

Конкурсные работы и документы на соискателей представляют редакции СМИ и коллективы организаций. Крайний срок подачи работ – 1 декабря 2014 года.

Среди лауреатов разных лет такие известные в республике журналисты, публицисты, как Юрий Князев, Валентина Иванова, Петр Андреев, Михаил Иванов, Арсений Изоркин, Иван Тенюшев и другие отличившиеся в печати, на радио и телевидении мастера слова.

Напомним, по итогам прошлого года звание лауреата премии имени С.В. Эльгера заслужили Елена Зайцева с творческим проектом «Большая семья», пропагандирующим межнациональную дружбу и согласие (газета «Советская Чувашия») и Ольга Тургай с циклом радиопрограмм «Домашняя библиотека» (ГТРК «Чувашия»), популяризирующих книжную культуру в Чувашской Республике.

Обладателями премии имени Л.И. Ильина стали Юрий Михайлов - за серию статей в газете «Хыпар» по проблемам экологии и защиты окружающей среды и Лилия Петрова – за публикации и цикл радиопередач по проблемам экологии и охраны окружающей среды в Ядринском районе.

Премии имени Н.В. Никольского за 2013 год комиссия решила не присуждать.

Имена победителей нынешних конкурсов станут известны в январе 2015 года.

### ***Для справки***

**Премия им. С.В. Эльгера** учреждена правлением Союза журналистов Чувашской АССР 17 апреля 1974 года. Присуждается за лучшие журналистские произведения по проблемам развития экономики, науки и культуры, в которых отражаются трудовые и боевые традиции народа, ярко раскрывается образ современного человека. На 2014 год звания лауреатов премии завоевали 74 журналиста.

**Премия им. Н.В. Никольского** учреждена правлением Союза журналистов Чувашской Республики 24 декабря 2002 года. Присуждается за лучшие журналистские произведения по проблемам национального возрождения чувашского народа, укрепления дружбы между народами. Этой премии удостоены 8 журналистов и коллектив редакции газеты «Сувар» из Республики Татарстан.

**Премия им. Л.И. Ильина** учреждена правлением Союза журналистов Чувашской Республики и Ядринской районной администрацией 3 февраля 2004 года. Присуждается за лучшие журналистские произведения по проблемам развития сельского хозяйства, социального обустройства села, сохранения природных ресурсов. Лауреатами премии стали 14 журналистов.

***Справки по тел. (8352) 66-44-51.***

***Работы принимаются по адресу: г. Чебоксары, пр. И. Яковлева, 13, Дом печати, 7 этаж, Союз журналистов Чувашской Республики.***